

来源：中科院高能物理研究所 发布时间：2008-8-15 17:56:32

小字号

中字号

大字号

我国科学家首次被邀请在国际高能物理会议做报告

第三十四届国际高能物理会议（ICHEP08）于7月29日至8月5日在美国费城召开，中科院高能物理研究所理论物理室邢志忠研究员应邀做了题为“Theoretical Overview of Neutrino Properties”的大会综述报告。这是多年来国内理论家首次被邀请在这一高能物理领域的顶级系列会议上做大会报告。随着中国的高能物理实验在国际上的知名度和影响力越来越大，理论研究工作也日益得到界内的认可和重视。

邢志忠研究员在报告中系统地总结了中微子的基本性质以及近年来的若干理论和唯象研究进展，并着重强调了大型强子对撞机（LHC）时代的TeV中微子物理学和中微子天文学等新兴的前沿热点研究方向。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 北京知名物理学教授家乐福被挤伤获赠5万
- 《物理世界》：中国物理论文数量增速引人注目
- 中国第一位物理学女博士何怡贞逝世 享年98岁
- 美物理学家首次测出底偶素家族能量最低粒子
- 《物理评论快报》五十年成长记
- 《自然》：英国物理学研究经费捉襟见肘
- 高鸿钧研究员荣获华人物理学会“亚洲成就奖”
- 《天文学与天体物理学》：银河系最亮恒星头衔现新...

一周新闻排行

- “世界大学学术排名500强”发布
- 第43批博士后科学基金资助金获得者名单公布
- 饶毅谈施一公回国：以积极心态支持优秀科学家回国
- 科技部公布首批创新型企业名单
- 北大元培学院副院长卢晓东：论浙大成立本科生院
- 南京大学教授田大成：我的观点和进化论有出入
- 樊普被任命为中科院力学研究所所长
- 揭秘泳坛高手的神奇泳衣：最多只能穿六次